



Broj: UP1-17-35-2-18-4/17
Sarajevo, 16.05.2017. godine

Internet portal Istinomjer.ba
Envera Šehovića br. 10
71000 Sarajevo

Predmet: Informacija u vezi zahtjeva za pristup informacijama, dostavlja se

Upravnim aktom Tajništva Predsjedništva Bosne i Hercegovine, Rješenjem broj: UP1-17-35-2-18-2/17 od 16.05.2017. godine, podnositelju zahtjeva za pristup informacijama internet portalu Istinomjer.ba iz Sarajeva, Envera Šehovića br. 10, dozvoljen je pristup sljedećim informacijama:

I Da li je Predsjedništvo Bosne i Hercegovine donijelo svoj Pravilnik o načinu korištenja i nabavljanja službenih vozila, kao interni akt te institucije?

Predsjedništvo Bosne i Hercegovine je na 44. redovitoj sjednici, održanoj 06. ožujka 2014. godine, donijelo Pravilnik o upotrebi službenih vozila u Predsjedništvu Bosne i Hercegovine broj: 01-50-1-535-47/14 od 06. ožujka 2014. godine.

II Da li je Vijeće ministara BiH dalo suglasnost na doneseni pravilnik Predsjedništva Bosne i Hercegovine, ukoliko je isti donesen?

Pravilnikom o izmjenama i dopunama, Pravilnika o uvjetima nabave i načinu korištenja službenih vozila u institucijama Bosne i Hercegovine, koji je donijelo Vijeće ministara Bosne i Hercegovine 15. rujna 2015. godine, po zahtjevu Predsjedništva Bosne i Hercegovine, dodaje se stav (2) u kojem se navodi kako se od primjene ovog Pravilnika izuzima Predsjedništvo Bosne i Hercegovine, koje će donijeti poseban pravilnik o uvjetima nabave i načinu korištenja vozila, uz prethodnu suglasnost Vijeća ministara Bosne i Hercegovine.

Predsjedništvo Bosne i Hercegovine, imajući u vidu svoju ustavnu poziciju glavnog tijela izvršne vlasti Bosne i Hercegovine, zatražilo je od Vijeća ministara Bosne i Hercegovine da gore navedeni pravilnik donosi bez prethodne suglasnosti Vijeća ministara Bosne i Hercegovine. Navedeni zahtjev je trenutno u proceduri rješavanja u Vijeću ministara Bosne i Hercegovine. Do donošenja tražene odluke u Predsjedništvu Bosne i Hercegovine primjenjuje se važeći interni akt koji propisuje uvjete nabave i način korištenja službenih vozila

DOSTAVLJENO:

- Internet portal Istinomjer.ba
- a/a



GLAVNI TAJNIK
Boris Buha